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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL –
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE VIRTUAL DO ESTADO DE SÃO PAULO – UNIVESP 

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e trinta 
minutos, ocorreu a Décima Primeira Sessão EXTRAORDINÁRIA do Conselho Fiscal da 
UNIVESP. O Professor Doutor Marcos Augusto Francisco Borges, Presidente da UNIVESP, deu 
boas-vindas às Conselheiras presentes: senhora Vivianne Wanderley Araújo Tenório, presente 
virtualmente, Presidente deste Conselho e representante titular da Casa Civil do Estado de São 
Paulo; senhora Ana Claudia Marino Bellotti, presente presencialmente e representante titular da 
Secretaria de Ciência, Tecnologia e Inovação, e a senhora Luciana Souza Damasceno Casa, 
presente presencialmente e representante suplente da Secretaria de Governo e Relações 
Institucionais do Estado de São Paulo. Agradeceu igualmente a presença dos participantes 
convidados, os funcionários da UNIVESP: senhor Ricardo Edgard Caceffo, Assessor Técnico e 
senhor Robson Giordano da Silva, Diretor Administrativo. Após os cumprimentos, a senhora 
Vivianne Wanderley Araújo Tenório, Presidente deste Conselho, passou a palavra ao Professor 
Marcos Augusto Francisco Borges, Presidente da UNIVESP, para dar início ao Expediente: 1. 
Sede UNIVESP: O Professor Marcos, Presidente da UNIVESP, informou que a UNIVESP alugou 
o 15º andar do prédio onde hoje está a sua sede, a saber, no Av. Paulista, nº 352, 14º andar, Bela 
Vista, São Paulo. Informou que a Diretoria Administrativa está trabalhando na produção do Termo 
de Referência objetivando a reforma e adequação para a ocupação do novo andar recentemente 
alugado. 2. Renovação de Termo de Permissão de Uso de Imóvel: O Professor Marcos 
informou às conselheiras que hoje a sede da UNIVESP ocupada, a saber, 14º andar da Av. 
Paulista, nº 352, Bela Vista, São Paulo, é um imóvel cedido pela Universidade de São Paulo – 
USP e que, dada a proximidade do fim do prazo do Termo de Cessão desse imóvel (dezembro de 
2025) e a conclusão do processo licitatório que contratou a reforma a ser realizada no local 
cedido, a UNIVESP aguarda a manifestação da USP acerca da viabilidade de prorrogação do 
Termo de Cessão. Informou que o Conselho Curador da UNIVESP recomenda que o Termo de 
Cessão seja prorrogado antes que a reforma seja realizada. 3. Tramitação - cargo de Chefe de 
Gabinete UNIVESP: O Professor Marcos informou que ontem – 14 de maio de 2025 – foi 
aprovada a contratação de Chefe de Gabinete para a UNIVESP e que tal cargo é de suma 
importância para a instituição. 4. Consulta de novas diretorias: O Professor Marcos apresentou 
às conselheiras uma proposta de adequação da estrutura de cargos para a UNIVESP. Relembrou 
que o Quadro de Pessoal da UNIVESP foi aprovado pelo Decreto Estadual nº 59.389, de 29 de 
julho de 2013. Ressaltou que, dada a expansão de alunos, cursos, parcerias e atividades 
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Documento assinado eletronicamente por Stefanie Gomes de Mello, Técnico para
Assuntos Administrativos, em 02/06/2025, às 11:46, conforme horário oficial de
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com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Ana Claudia Marino Bellotti, Chefe de
Gabinete, em 02/06/2025, às 16:51, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Vivianne Tenorio, Assessor Técnico de
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realizada hoje pela UNIVESP, faz-se necessária também a expansão do seu Quadro de Pessoal. 
Informou que a proposta apresentada pela UNIVESP também está focada na ampliação de 
cargos de direção, com a proposta de ampliar de 2 (dois) para 4 (quatro) o número total de 
Diretores para a instituição visando a criação de diretoria que possam dirigir as ações voltadas, 
por exemplo, à pesquisa e à extensão. Informou também que atualmente está em andamento o 
concurso para a contratação de docentes na instituição. 5. Sistema de Controle Interno: O 
Professor Marcos informou que até o exercício de 2024, o Controle Interno da UNIVESP vinha 
sendo realizado por funcionários comissionados que ocupavam o cargo de Gerente de Apoio à 
Administração Superior – GAAS. Atualmente, porém, informou que, através de deliberações do 
Conselho Técnico-Administrativo e do Conselho de Curadores, foi criado Sistema de Controle 
Interno e Comitê de Controle Interno composto por 3 (três) funcionários concursados e presidido 
pelo Gerente de Apoio à Administração Superior – GAAS. 6. Auditoria do Tribunal de Contas: O 
Professor Doutor Marcos Augusto Francisco Borges informou que em março deste exercício a 
UNIVESP recebeu auditor do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo – TCESP para auditoria 
da instituição. 7. Informes Gerais: O Professor Marcos informou que no próximo domingo, 18 de 
maio de 2025, será realizado o vestibular para ingresso de alunos na UNIVESP. Informou também 
que aproximadamente 60% (sessenta por cento) do inscritos são mulheres e que os cursos de 
licenciatura foram o que receberam mais inscritos. Nada mais tendo a tratar, o Professor Marcos 
agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos. Foi lavrada a presente ata, que segue 
assinada pelas Senhoras Conselheiras e por mim, Stefanie Gomes de Mello, encarregada de 
secretariar a reunião. São Paulo, 15 de maio de 2025. 
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0069425102 e o código CRC C0FFB3DB.
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